

广州市食品安全协会

祝贺信

中国食品安全报社：

值此贵报创刊 30 周年之际，广州市食品安全协会谨代表广州地区食品安全行业全体同仁，向贵报致以最热烈的祝贺与最诚挚的祝福！并向长期奋战在食品安全宣传一线的报社同仁及新闻工作者们，致以崇高的敬意！

三十载春华秋实，贵报始终坚守“守护舌尖安全”的初心使命，以专业视角解读政策法规，用深度报道追踪行业动态，通过科学严谨的食品安全知识普及，为构建社会共治的食品安全格局作出了卓越贡献。

作为华南地区重要的食品安全专业组织，本会长期受益于贵报的智库支持。贵报近年来推出的“食安大数据”“监管创新案例”等专栏，为我市食安风险防控体系建设提供了重要参考；针对校园食品安全、网络餐饮监管等热点问题的系列报道，更是成为我们开展行业培训的经典教材。这种“媒体+协会”的良性互动，已成为推动区域食品安全治理能力现代化的重要力量。

站在新的历史起点，本会愿与贵报深化战略合作，共同搭建“政产学研媒”协同创新平台，在食安标准国际化、智慧监管技术推广、食品安全文化培育等领域开展深度合作。期待贵报继续发挥中央级行业媒体的引领作用，为推进食品安全治理体系与治理能力现代化书写新的篇章。

衷心祝愿中国食品安全报社继往开来，再铸辉煌！

